



Formulář AP MAS pro OPZ+

Verze: 1.0 Stav: Uveřejněno

Vyplňte název akčního plánu MAS pro OPZ+

AKČNÍ PLÁN SCLLD OPZ+ Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s.

1 Cílové skupiny

1.1 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny

Členové komunity ve venkovských oblastech

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Cílovou skupinou jsou osoby všech věkových kategorií žijících na území MAS. Jedná se o děti, dospívající, dospělé, seniory, osoby s handicapem, pečující osoby, rodiče na rodičovské dovolené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, dlouhodobě nezaměstnané a osoby se ztíženým přístupem k zaměstnání, lidé i v tíživé životní či finanční situaci, příslušníky národnostních menšin a cizince. Zmíněné cílové skupiny se často potýkají s pocity, že jsou separováni a nemají možnost včlenit se do komunity. Jedná se především o osoby, které mají problém aktivně se začlenit do společnosti. Tyto osoby potřebují místo, kam by se mohly obrátit pro pomoc, a zároveň potřebují prostor, ve kterém by mohly aktivně trávit čas, svěřit se se svými problémy či zapojit se do některých aktivit, a tím zmírnit pocity zoufalství, osamění či vyloučení z komunity.

Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby

Mezi největší bariéry lze na území MAS považovat nedostatečnou nabídku služeb, které by nabízely komunitní, mezigenerační a dobrovolnické aktivity. V území chybí koordinátor komunitních služeb, který by oslovil široké spektrum obyvatel z cílových skupin, který by organizoval vhodné komunitní aktivity v území pro začlenění CS a nabízel odbornou poradenskou pomoc při řešení obtížných životních situací. V území lze sledovat i chybějící provázanost a propojenost služeb, resp. propojení různých odborníků, kteří by byli navzájem koordinováni a poskytovali tak komplexnější „balíček služeb“ osobám, které to potřebují (např. pro osoby s handicapem, seniory atd.). V neposlední řadě jsou v současné době velkou bariérou následky proticovidových opatření, díky nimž došlo k utlumení kulturních a společenských akcí, lidé se stali pasivnější.



Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu

Území MAS je specifické svojí polohou na území 3 krajů (Jihomoravský, Jihočeský a Kraj Vysočina), což se odráží v jisté roztržitosti. Na celém území se nachází jeden DDM, agentura zaměřená na trávení volného času, několik o.p.s., klubů, v omezené míře zde nabízí své služby NNO mimo území MAS (z okresních měst a center ORP). Problémem území je izolovanost a soustředěnost služeb především do větších center v regionu, především do měst Slavonice a Jemnice. Pro většinu území chybí institut komunitního centra, které by zajišťovalo možnosti aktivního zapojení pro cílové skupiny a současně by nabízelo i odbornou pomoc. V současné době lze říct, že z části funkci komunitního centra zastupuje Slavonická renesanční o.p.s, která vzhledem k nedostatku financí a činnosti spíše na dobrovolnické bázi nemá možnost plně rozvinout svoji činnost či svoji činnost rozšířit dále do území.

Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná řešení daných problémů CS

V případě, že nedojde k realizaci vhodných řešení problémů daných CS lze předpokládat, že v území bude docházet k prohlubování problémů a potřeb CS, které mohou vyústit ve snížení kvality života cílových skupin, zvyšování sociální izolace obyvatel, v růst kriminality a vyliďňování území.

Z hlediska samotné realizace aktivit je největším nebezpečím nenalezení vhodného komunitního pracovníka, leadera, který bude organizovat činnosti komunitního centra.

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS

Potenciál k řešení potřeb a problémů CS nabízí NNO působící na území. Tyto organizace mohou čerpat ze svých dlouhodobých zkušeností s poskytováním služeb a využívat zázemí, které v území mají. Dalším důležitým zdrojem jsou obce a místní samosprávy a jejich zájem zkvalitňovat život CS a podporovat komunitní život v území. V neposlední řadě jsou velkým potenciálem aktivní jedinci, kteří jsou schopni organizovat aktivity a zapojovat do nich nejrůznější členy komunity.

1.1.1 Opatření

Název opatření

Komunitní práce

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

MAS vnímá potřebu zapojit CS do aktivního života komunity a vytvořit jim příležitosti k aktivnímu přístupu k životu. Dále by ráda pomocí partnera realizovala aktivity, kde by došlo k propojení cílových skupin díky realizaci společných aktivit, otevřenosti komunitního centra bez omezení, společná organizace a zapojení se do veřejného kulturního a spolkového života v území.



Konkrétně se tedy jedná o aktivity:

Komunitní pracovník

Podpora komunitních kulturních aktivit v obcích na území MAS

Aktivity navazují na následující opatření v SCLLD:

1.1.5. Podpora rozvoje dobrovolnictví, neformální péče a komunitní práce

4.2.1. Prevence kriminality

4.4.1. Spolková činnost, volnočasové aktivity, sportovní a kulturní akce

Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných opatření u jednotlivých problémů CS

Žádoucím cílovým stavem je KC, které v rámci svých aktivit poskytuje zázemí široké veřejnosti, a to formou pravidelných aktivit, poskytuje poradenství ve formě vzdělávacích aktivit a osvětových programů pro CS, organizuje kulturní a společenské aktivity, do jejichž přípravy i realizace zapojuje osoby z CS. Dalším cílovým stavem je organizace společných kulturních akcí. Do přípravy a realizace budou zapojeny všechny osoby z CS.

CS se zapojí do pravidelných programů podporujících aktivní trávení času, dojde k propojení v rámci mezigeneračních vztahů díky realizaci společných akcí. Osoby zasažené těžkou situací získají osobní podporu, získají zpětnou vazbu od osob s obdobnými problémy, zapojí se do společnosti a získají podporu a pomoc při řešení své situace. Osoby z CS se zapojí do komunity, získají nové sociální dovednosti, zvýší si svoje sebevědomí, zlepší se mezigenerační a rodinné vztahy

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód indikátoru	Název indikátoru	Uplatňuje se?	Cílová hodnota indikátoru	Způsob stanovení cílové hodnoty
600000	Celkový počet účastníků	Ne		
670012	Kapacita podpořených služeb	Ano	30	Kapacita prostor komunitního centra pro případ konání akce 30 osob
670102	Využívání podpořených služeb	Ano	250	Dle plánovaných aktivit komunitního centra a další komunitních akcí pořádaných v obcích MAS je reálný předpoklad zapojení osob bez bagatelní podpory 250 různých osob.
551022	Počet podpořených komunálních aktivit	Ano	15	Cílová hodnota indikátoru je ve výši 15 aktivit, které budou probíhat v rámci projektu. Jedná se o aktivity, které jsou vyjmenovány v popisu aktivity: Komunitní práce včetně práce komunitního centra.



1.1.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné operační programy

Název realizované aktivity

Komunitní aktivity

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Aktivita je provázána na výzvu ŘO OPZ+ a její Specifický cíle 2.1: h) posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, zejména v případě znevýhodněných skupin.

Vazba na CS Členové komunity ve venkovských oblastech - od dětí, dospívajících, dospělých (zde se jedná zejména o matky na mateřské dovolené/otce na mateřské dovolené, seniory), osoby s handicapem, rodiny/osoby řešící rodinné problémy či traumata, osoby, které mají ztížený přístup k zaměstnání nebo se ocitají v tíživé finanční situaci, členové národnostních menšin a cizinci.

Aktivity Slavonické renesanční o.p.s. – pravidelné činnosti pro CS, osvětové a vzdělávací programy – časový rámec od 1.6.2023

Komunitní kulturní aktivity v jednotlivých obcích – časový rámec od 1.6.2023

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových způsobilých výdajů na realizaci aktivity)

Přímé náklady:

Pracovník Slavonické renesanční o.p.s. – úvazek 0,5 - pracovní smlouva a 2x DPP na 300 hodin/rok.(1715000Kč)

Pracovníci organizující komunitní kulturní aktivity v obcích - cca 5 - 10 osob DPP do 300 hodin/rok (171500 Kč)

Koordinátor - úvazek 0,25 (542 500,-)

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci realizačního týmu)

Ne



MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční účastí

Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky

Ne

Komentář

Pracovník s úvazkem a pracovníci na DPP, kteří budou vykonávat činnost pracovníka KC a zajišťovat jeho aktivity budou zaměstnanci partnera s finanční účastí – Slavonická renesanční o.p.s.. (centrum již v současné době zajišťuje aktivity KC, ale pouze na bázi dobrovolnické činnosti z důvodu nedostatku finančních zdrojů pro vlastní personální pokrytí, vznik pozice rozšíří a zkvalitní aktivity centra).

Pracovníci organizující komunitní kulturní aktivity v obcích budou zaměstnanci MAS (DPP)

1.2 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny

Osoby se zdravotním a sociálním znevýhodněním

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Cílovou skupinou jsou především rodiče samoživitelé, děti, senioři, osoby, které se ocitly v hmotné nouzi, osoby s postižením nebo lidé bez domova, sociálně vyloučení či sociálním vyloučením ohrožení. V současné době je na území MAS evidováno 70 osob, vykazující znaky osob v nouzi a vzhledem k rostoucím cenám energií, pohonných hmot, potravin a dalších nákladů pro život lze předpokládat, že počty osob využívajících tuto službu budou růst.

Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby

Osoby z cílových skupin často mají problém svěřit se se svým problémem, stydí se, snaží se své problémy ukrýt před okolní společností a často mají problém samy aktivně vyhledat pomoc. Na území MAS se nachází potravinová banka ve městě Slavonice, její prostory i personální kapacity jsou však velmi malé a jsou schopny pokrýt pouze potřeby nejbližšího okolí. Šatní a věcná banka chybí úplně. Na většině území momentálně neexistuje místo, kam by se potřební mohli obrátit pro pomoc. Nejbližší organizace nabízející obdobnou službu/pomoc se nachází až v okresních městech.



Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu

V současné době existuje potravinová banka ve Slavonicích. Tato potravinová banka funguje jen pro velmi malou část území MAS. Sociální šatník a věcná banka na území neexistují, přestože CS vyjadřují potřebu těchto služeb. Takové řešení není nadále udržitelné. Je třeba pro území MAS vybudovat skladové prostory a výdejní místa, vymezit samostatné pracovníky, kteří budou spravovat lokální potravinovou, šatní a věcnou banku, budou kontaktními pracovníky pro osoby z cílových skupin a zároveň budou poskytovat aktivizační služby pro CS.

Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná řešení daných problémů CS

V případě nenalezení vhodného řešení pro realizaci hrozí CS prohloubení jejich problémů. To může vyústit v růst kriminality (krádeže potravin, drobného zboží atd.), ale i k prohloubení sociální izolovanosti a dalšímu pocitu vyloučení ze společnosti.

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS

Na území MAS efektivně pracují organizace, které se danou problematikou zabývají např. Slavonická renesanční o.p.s., Oblastní charita Třebíč, Oblastní charita Znojmo. V území funguje dobrá spolupráce dalších organizací na principu dobrovolnictví a informovanost o dostupnosti služeb pro CS. V území existuje potenciál k vytvoření efektivní sítě partnerů.

1.2.1 Opatření

Název opatření

Potravinová, šatní a věcná banka

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

Vybudování zázemí potravinové, šatní a věcné banky a vyčlenění konkrétního pracovníka, který bude určen a zejména pravidelně přítomen pro řešení potřeb osob z CS a správu lokální potravinové, šatní a věcné banky. Na území MAS budou vybudovány, příp. rozšířeny skladové prostory a výdejní místa a vymezení samostatní pracovníci, kteří budou spravovat potravinovou, šatní a věcnou banku a budou kontaktními pracovníky pro osoby z CS, které budou mít v místě odborného pracovníka, ke kterému se mohou obrátit s žádostí o pomoc. Tento pracovník bude zároveň iniciátorem aktivizačních služeb pro CS (společné vaření marmelády z přezrálého ovoce, aktivní účast na potravinových sbírkách, výpomoc)

Navazuje na následující opatření v SCLLD:

1.1.5. Podpora rozvoje dobrovolnictví, neformální péče a komunitní práce



4.2.1. Prevence kriminality

Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných opatření u jednotlivých problémů CS

Zajistit dlouhodobou pomoc těm lidem v nouzi, pro něž není při řešení jejich situace dostupná žádná jiná forma pomoci (služby, instituce, apod.). Dojde ke zlepšení jejich životní situace, což přispěje k jejich možné aktivizaci pro řešení své nelehké situace. Zvýší se jejich šance na návrat do běžného života. Při poskytování pomoci bude hledáno nejúčinnější řešení, které povede ke zlepšení životní situace člověka v nouzi, zároveň budeme spolupracovat s dalšími institucemi, které mohou pomoci při řešení obtížné životní situace potřebných. Právě díky těmto aspektům získají osoby z cílových skupin možnost změnit svoji aktuální nelehkou situaci.

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód indikátoru	Název indikátoru	Uplatňuje se?	Cílová hodnota indikátoru	Způsob stanovení cílové hodnoty
600000	Celkový počet účastníků	Ano	30	V území je identifikováno 70 osob, které jsou osobami vykazujícími znaky osob v nouzi. 30 osob stabilně využívá služeb potravinové banky. Z tohoto důvodu je stanoven indikátor na předpokládanou hodnotu 30 osob
670012	Kapacita podpořených služeb	Ano	1	Kapacita je nastavena tak, že v rámci kontaktního místa bude pracovat jeden pracovník v jednom okamžiku individuálně s jednou osobou
670102	Využívání podpořených služeb	Ano	35	Kapacita je nastavena v souladu s předpokládaným počtem zúčastněných osob, které chtějí zlepšit svoji životní situaci, což je 35 osob

1.2.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určena, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné operační programy

Název realizované aktivity

Potravinová, šatní a věcná banka

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Aktivita je provázána na výzvu ŘO OPZ+ a její Specifický cíle 2.1: h) posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, zejména v případě znevýhodněných skupin.



Cílem aktivity je vybudování a rozšíření prostoru, který bude funkčním lokálním centrem potravinové, šatní a věcné banky pro území MAS. Banka bude řízena samostatným pracovníkem pro správu potravinové, šatní a věcné banky, který bude zároveň i kontaktním pracovníkem pro osoby z cílových skupin a bude aktivně působit na území MAS v zájmu řešení specifických problémů osob z cílových skupin.

Časový rámec od 1.6.2023

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových způsobilých výdajů na realizaci aktivity)

Pracovník potravinové a věcné banky – Pracovník MAS - pracovní smlouva, 0,5 úvazek a dále 1x DPP na 300 hodin za rok (1.400.000Kč)

Koordinátor Projektu - Pracovník MAS - Pracovní smlouva - 0,25 úvazek (542.000,- Kč)

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci realizačního týmu)

Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční účastí

Ne

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky

Ne

Komentář

Nyní byla situace cílových skupin řešena organizací potravinové banky s výdejem ve městě Slavonice. V rámci území MAS dojde k rozšíření aktivit potravinové banky do širšího území MAS a k vytvoření šatní a věcné banky. Tyto nové aktivity bude MAS realizovat sama.

2 Další klíčová témata a problémy cílových skupin v oblasti aktivního začleňování, které byly v území identifikovány, ale nebudou primárně řešeny v rámci realizace tohoto akčního plánu



Stručný popis dalších existujících témat a problémů CS v oblasti aktivního začleňování. V případě, že jsou všechna existující témata a problémy CS zahrnuta v popisu aktivit v části 2, může zůstat tato část nevyplněna

Mezi další klíčová témata patří rozvoj sociálních služeb a jejich podfinancování, nedostatečná kapacita sociálních zařízení, aj. Tato témata, ale nebudou řešena v rámci tohoto akčního plánu.

3 Příprava akčního plánu z hlediska procesů a připravenost území na realizaci akčního plánu

Stručný popis způsobu přípravy akčního plánu z hlediska procesů, které probíhaly v území

Příprava projektu započala již při tvorbě koncepční části SCCLD, kdy byly osloveni všichni místní partneři, obce, NNO a podnikající subjekty na území s tím, aby vyjádřili, s čím se potýkají, co plánují do budoucna atd. Samotné aktivity k možnosti zapojení do Akčního plánu OPZ+ započaly až na začátku jara 2022. MAS oslovila všechny místní partnery, obce, NNO a poskytovatele služeb v území MAS ve věci identifikace problémů a projektových záměrů v území. Záměry byly následně konzultovány v rámci focus group konané dne 11.5.2022, jednání Pléna Místního partnerství MAS konaného 28.6.2022, konzultacemi ve formě emailové korespondence, telefonních hovorů či osobních setkání v kanceláři MAS. Zápisy jsou k dispozici na webu [OPZ+ - Oficiální stránka Místní akční skupiny Jemnicko, o.p.s.](#)

Stručný popis připravenosti MAS k realizaci animační činnosti po celé období realizace akčního plánu

MAS intenzivně spolupracuje se zástupci veřejné správy i jednotlivými partnery v území, disponuje dostatečnou personální kapacitou a je připravena realizovat animační činnosti spojené s realizací AP a jeho jednotlivých aktivit po celou dobu realizace projektu. Mezi nejdůležitější animační činnosti, které bude MAS poskytovat, patří především poskytování konzultací partnerům během celé přípravy i realizace aktivit AP a dále informování odborné i široké veřejnosti o aktivitách AP prostřednictvím webových stránek www.jemnicko.cz, elektronickou komunikací ve formě informačních emailů i osobní účastí na jednáních mikroregionů a dalších klíčových aktérů v území.

4 Příprava projektu MAS

Popište způsob přípravy projektu MAS se zdůvodněním výběru způsobu zajištění/realizace jednotlivých aktivit v rámci projektu MAS

1) Komunitní aktivity

Aktivitu Komunitní práce budeme realizovat prostřednictvím partnera s finančním příspěvkem – Slavonická renesanční o.p.s. Partner má sídlo a prostory centra ve Slavonicích a má dlouholetou zkušenost s organizováním komunitních akcí a metodické pomoci osobám, které řeší tíživou životní



situaci. Centrum je otevřeno široké veřejnosti. Aktivita bude realizována pracovníkem centra - nová pracovní pozice a dále dvěma osobami na DPP. Slavonická renesanční o.p.s. pořádá spoustu aktivit, nabízí kurzy, kroužky, pořádá komunitní kulturní akce, nabízí prostor pro setkávání a společné aktivity rodin.

Partner byl vybrán na základě kritérií: Prokazatelná práce a zkušenosti s CS – min. 2 roky, Prokazatelný výkon činnosti na území MAS Jemnicko, o.p.s. – min. 1 rok.

Aktivitu Podpora komunitních kulturních aktivit v obcích na území MAS bude MAS Jemnicko o.p.s. realizovat sama. Aktivity budou prováděny pracovníky MAS v jednotlivých obcích. Cílem těchto aktivit bude podpořit komunitní život v obcích zapojením všech CS.

2) Potravinová, šatní a věcná banka

Tuto aktivitu bude realizovat MAS Jemnicko, o.p.s.. Cílem této aktivity bude řešení potravinové či materiální nouze pro obyvatele MAS, především pro seniory, rodiče samoživitele, osoby postižené, sociálně vyloučené nebo ohrožené sociálním vyloučením atd. Aktivita bude realizována prostřednictvím nového pracovníka MAS na 0,5 úvazku a jedné osoby na DPP.

5 Příprava, projednávání a schvalování zbývajících max. 50 % alokace do výše celkové finanční alokace na realizaci akčního plánu

Stručně popište způsob přípravy, projednávání a schvalování zbývajících 30 – 50 % alokace

Po realizaci 1. části AP proběhne vyhodnocení úspěšnosti projektu. Vyhodnoceny budou přínosy pro CS, naplnění cílového stavu AP, naplnění indikátorů pro daná opatření i hodnocení samostatných aktivit z hlediska efektivity, nákladovosti, způsobu realizace atd. Výstupy budou představeny partnerům, projektovému týmu i Rozhodovacímu orgánu MAS. Na základě vyhodnocení výstupů, případně dalších podnětů z území, bude vypracován návrh na další část projektu, tj. na období od 1.1.2026 a bude projednán se zástupci komunity, partnery i orgány MAS. Případné připomínky budou zapracovány do návrhu projektu a finální verze bude schválena Rozhodovacím orgánem.

6 Náklady na AP v detailu jednotlivých projektů MAS ve vazbě na finanční plán SCLLD

Tabulka AP nákladů na MAS projekty

Název projektu MAS	Celkem CZV projektu MAS (v Kč)	Procentuální podíl projektu MAS na celkové alokaci na AP (v %)
projekt MAS č. 1:	4 371 500,00	52,22
projekt MAS č. 2:	4 000 000,00	47,78
Celkem alokace na AP	8 371 500,00	100,00



7 Vyhodnocení úspěšnosti realizovaného akčního plánu

Stručně popište způsob, jakým bude MAS ověřovat dosažení cílů stanovených v akčním plánu

Při vyhodnocení úspěšnosti realizovaného AP se MAS bude řídit přílohou číslo 2 Výzvy. Proběhne skupinová diskuze všech členů realizačního týmu, v případě potřeby budou dodatečně vedeny individuální rozhovory.

Za zpracování vyhodnocení bude odpovědný evaluátor. Na základě vyhodnocení výstupů, případně dalších podnětů z území, bude vypracován návrh na další navazující projekt.

8 Prohlášení

Akční plán SCLLD pro OPZ+ navazuje a je v souladu s koncepční částí SCLLD hodnocenou MMR

Ano